

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3182

25-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചേളാരി ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വള്ളിക്കുന്ന് മണ്ഡലത്തിലെ ചേളാരി ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ചേളാരി ഗവ.വൊക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിന് 2.60 കോടി രൂപ ഹയർസെക്കന്ററി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും, 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെയുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തയ്യാറാക്കിയ മാസ്റ്റർ പ്ലാനിൽ വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന വിധത്തിലല്ല എന്നും നിലവിലുള്ള പരിമിതമായ കളിസ്ഥലം പോലും ഇല്ലാതാക്കുന്ന വിധത്തിലാണ് എന്നുമുള്ള പരാതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തർക്കം നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. കിഫ്ബി ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് ചുമതലപ്പെടുത്തിയ കരാറുകാരന് നൽകിയ സമയപരിധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉപേക്ഷിക്കുന്നതായി കൈറ്റ് സി.ഇ.ഒ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പ്ലാൻ ഫണ്ടുപയോഗിച്ചുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ഏറ്റെടുത്തിരുന്ന കോൺട്രാക്ടർ കോടതിയെ സമീപിക്കുകയും അതുമൂലം നിർമ്മാണപ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാനാകാത്ത സാഹചര്യവുമാണ് നിലവിലുള്ളത്.</p>
(ബി)	<p>ദേശീയപാത വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി പൊളിക്കേണ്ട പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിന് പകരം പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം നവംബർ മാസം സ്കൂൾ തുറക്കുന്ന ഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ചേളാരി ഗവ.വൊക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിന് 2.60 കോടി രൂപ ഹയർസെക്കന്ററി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും, 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെയുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തയ്യാറാക്കിയ മാസ്റ്റർ പ്ലാനിൽ വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന വിധത്തിലല്ല എന്നും നിലവിലുള്ള പരിമിതമായ കളിസ്ഥലം പോലും ഇല്ലാതാക്കുന്ന വിധത്തിലാണ് എന്നുമുള്ള പരാതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തർക്കം നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ</p>

		<p>നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. കിഫ്ബി ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് ചുമതലപ്പെടുത്തിയ കരാറുകാരന് നൽകിയ സമയപരിധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉപേക്ഷിക്കുന്നതായി കൈറ്റ് സി.ഇ.ഒ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പ്ലാൻ ഫണ്ടുപയോഗിച്ചുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ഏറ്റെടുത്തിരുന്ന കോൺട്രാക്ടർ കോടതിയെ സമീപിക്കുകയും അതുമൂലം നിർമ്മാണപ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാനാകാത്ത സാഹചര്യവുമാണ് നിലവിലുള്ളത്.</p>
(സി)	<p>ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള ഫയലിന്റെ പുരോഗതി അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(സി) ചേലാരി ഗവ. വൊക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിന് 2.60 കോടി രൂപ ഹയർസെക്കന്ററി പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും, 3 കോടി രൂപ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെയുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തയ്യാറാക്കിയ മാസ്റ്റർ പ്ലാനിൽ വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന വിധത്തിലല്ല എന്നും നിലവിലുള്ള പരിമിതമായ കളിസ്ഥലം പോലും ഇല്ലാതാക്കുന്ന വിധത്തിലാണ് എന്നുമുള്ള പരാതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തർക്കം നിലനിൽക്കുന്നതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. കിഫ്ബി ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് ചുമതലപ്പെടുത്തിയ കരാറുകാരന് നൽകിയ സമയപരിധി കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനാൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉപേക്ഷിക്കുന്നതായി കൈറ്റ് സി.ഇ.ഒ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പ്ലാൻ ഫണ്ടുപയോഗിച്ചുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം ഏറ്റെടുത്തിരുന്ന കോൺട്രാക്ടർ കോടതിയെ സമീപിക്കുകയും അതുമൂലം നിർമ്മാണപ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാനാകാത്ത സാഹചര്യവുമാണ് നിലവിലുള്ളത്.</p>
(ഡി)	<p>ദേശീയ പാത വികസനത്തിന് സ്ഥലം നഷ്ടപ്പെടുന്ന പ്രസ്തുത സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മാണം, സ്ഥലം വാങ്ങൽ എന്നിവയ്ക്കുള്ള ഫണ്ട് അനുവദിക്കുമോ;</p>	<p>(ഡി) പരിശോധിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഇ)	<p>സ്ഥലം ഏറ്റെടുപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പൊളിച്ച മാറ്റുന്ന കെട്ടിടത്തിനുള്ള നഷ്ടപരിഹാര തുക സ്കൂൾ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനത്തിന് നൽകാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>

